Tema 3. IloxigHa Ta ii 3aCTOCYBaHHSI.
3ansrra 11. JlaTa:06.03.2020
Tema: «O3HaKu cTaJ0OCTI, 3pocTaHHsA, cnaganus Gpynkuii. Exkcrpemymu gyHkmin.
Ilnan

1. OsHauyeHHs KPUTUYHOT TOUKH (PYHKITI.

AJNTOPUTM MOMIYKY KPUTUYHUX TOUOK (PYHKITIT.

3a sikoi yMOBH (QYHKIIisS 3pocTae ( craaae) Ha ACSTKOMY IMPOMIKKY?
AJTOPUTM TONIYKY MIPOMIXKKIB, Ha IKUX (PYHKIIis 3pocTae abo craaae.
O3HaveHHS TOYKH MaKCUMyMYy ( MiHIMyMY) G YHKIIII.

AJNTOPUTM TMOMIYKY TOYOK EKCTPEMYMY (DYHKIIIT.

O3HaveHHS eKCTPEMYMIB (PYHKIIII.

No akown

[Tpountaru no miapyunuky bess I'. I1. — 11 xiac (Buganss - 2013p.) po3nin 2, m.10 ( cTtop.78 —
80, mo ciiB: «PYHKIIIFO MOXKHA TOCIIITUTH ..)

O3HaueHHS OCHOBHHUX IOHATh: KPUTUYHI TOYKH, MPOMIKKHM 3POCTaHHS (CHaJaHHs), TOYKH
MaKCUMyMy (MiHIMyMy) — BUBUHUTH.

3HaTH. QITOPUTM IMOMIYKY KPUTHYHUX TOYOK, NMPOMDXKKIB 3pOCTaHHS ( CIaJaHHs), TOYOK
MakCUMyMy ( MIHIMyMY).

[Mpuxnanu 1( ctop.78), 2 (cTop.80) - 3amucaru y 30MIUT.
Bwmitu Binmosinatu Ha mutanHs «llepeBipre cebe» 3 1 1o 5.

Bukonartu 3aBnanus y 3ommti Ne347, 349(a,0), 355, 359(a,06), 361.

3ausarra 12 {aTa: 13.03.2020
Tema: «3acTocyBaHHA MOXIAHOI 10 HocaiiKeHHs pyHKIil Ta moOynoBa ii rpadika»
®ponTanbHa Oecina

1. 3 AKuMU NOHATTSIMHU BU MO3HAMOMMIIMCS HA MTONIEPEIHHOMY 3aHSTT1?
CdopmymroiiTe 10CTaTHI 03HAKU 3pOCTAHHS 1 ClIalaHHs QyHKIII.
CdopmymtoiiTe yMOBU CTalIOCTI (PyHKIIIT Ha TPOMIXKKY.

SIKi TOUKM Ha3UBaKOTh KPUTUYHUMU?

HageniTe airopuT™M MOXJIMBOTO JOCTIIKEHHS (YHKIIT HA MOHOTOHHICTb.
CdopmymroiiTe HEOOX1IHI YMOBU €KCTPEMYMY (PYHKIII].

CdopmymtoiiTe 10CTaTHIO YMOBY ICHYBaHHS €KCTPEMYMY B TOUII.

3a SIKUM aJITOPUTMOM MOXHA JIOCIIJKYBAaTH (DYHKIIIIO Ha eKCTpeMyM?

Nk WLDN

Il.1an BUBYEHHSA TEMH

1. TpakTuyHe 3aCTOCYBaHHS MOXIAHOI A0 MOCHiKeHHs (PyHKIINH — 11e moOynoBa rpadikiB
(byHKILIH.

2. Cxema nocnmimpkeHHs QyHKIIT — 3anmcaty B 30mmT ( ctop. 80 miapydHuka).

Po3rnsiHyTH 1 3anucaTH y 30LIMT OpUKiIan 3.

4. PosrnsHyTu 3aBnaHHs «BUKOHaEMO pazom».

w



[TpounTaTu no nigpyunuky bess I'.Il. «Maremaruka» po3in2, m.10.

Buxonatu 3aBmanns: Ne 367(a), 369(a), 376(a).

3ansarrs 13 Jdara:16.03.2020
Tema: «Haii0inbe Ta HaliMeHIIe 3Ha4YeHHs1 QyHKIITI Ha npoMikKy. Po3B'si3anHs BipaB»
IInan BUBYEHHS TeMHU

1. Anroput™M 3HAXO/DKCHHS HAWOUIBIIOrO 1 HAWMEHIIOTrOo 3HA4YEHHS isg (QYHKII Ha
npoMixky [a;b].

2. Tlpaxtuyni 3amadi, sIKi 3BOJSATHCSA 1O MOIIYKY HAaWOUTBIIOTO 1 HAWMEHIIIOTO 3HAYCHHS
GyHKIIIT Ha TPOMIXKKY.

[Tpountaru nigpyunuk bess I'.I1. «MartemaTukay - po3ain 2, m.11

Binnosinatu Ha nutanHs «llepeBipte cebe» - cTop.88; 3anucaru y 30muT 3aBnaHHs «BukoHaemo
pazom», cTop.88

Buxonatu Ne 387(a,r). 389, 394, 396

KoHTposbHi 3antuTanHs, cTop. 97 — BMITH BIINOBIIaTH HA HUX.

3ansarra 14 lata: 20.03.2020
Tema: «Iloxigna Ta ii 3acrocyBanHnsi. Konrposibsna podora

(DPOHTaJILHe ONMMUTYBAHHA

=

ki Touku QyHKLIT HA3UBAIOTh KPUTUYHUMU?

CdopmymtoiiTe yMOBH, 3a SIKUX (PYHKIIISI 3pOCTAE HA JAESIKOMY IIPOMIXKKY.
CdopmymroiiTe yMOBH, 3a SIKUX (PYHKIIIS CIIaJia€ HA AESIKOMY TPOMIXKKY.

[I{o Take Touka MIHIMYMY; MAKCUMYMY; €KCTpeMyMy?

SIx BU3HAUUTHU TOYKU MAKCUMyMY i MiHIMYMY QYHKIII1?

Sk 3HaiTH HaiO1be a00 HaliMeHIIe 3HaYeHHs (QYHKILIT Ha JaHOMY IPOMIKKY?
Po3kpuiiTe reoMeTpUYHMIA 3MICT MOX1THOI.

Po3kpuiite QiznyHMit 3MICT MOX1IHOT.

Ski 3aa4i MOXHa po3B'A3yBaTH 3a AOMOMOIO0 MOX11HO1?

©CoOoNOORLDND

BukoHaTy KOHTpOJIBHY POOOTY MO 1HAMBIAYaTbHUM 3aBIaHHSIM:

( HOMep BapiaHTa JUIsl CTYJIEHTA - LI€ HOMEp Y CIHUCKY CTYJIEHTIB I'PYIIH)



Bapiant - 1

1. 3HalaiTh IPOMIXKKH 3pOCTaHHA i cnaganns GyHkii y = x% — 2x + 3. ( 26an)

2. 3maiinite ekcTpemymu QpyHkuii y = 2x3 — 3x2 . (26a1n)
3. Jocninite ¢pynkuito y = —x> + 3x Ta noOymyiite ii rpadix . (4 6aymn)
4, CknafiTh piBHAHHSA JOTHYHOT 10 rpadika pyHkuii y = x3 + x? y Touni 3 abcuucoro
xo=1. (2 6amm)
5. 3naiiniTe HaOLIbIIE Ta HAIMEHIIIe 3HaYeHHs QYHKIIT Yy = —X — % Ha BIJIPi3Ky
[1;4]. (26amm)
Bapianr — 2
1. 3HaiiniTe NpOMiXKM 3pocTaHHs i cnaganns Gyskuii y = —x2 + 2x — 3. ( 26ann)
2. 3maiinite excTpemymu QyHkuii y = x3 — 6x2 . (26ann)
3. Jocnizite ¢pynkuito y = x3 — 3x Ta nobymyiiTe ii rpadixk . (4 6amn)
4. CknafiTh piBHIHHSA JOTUYHOI 10 rpadika QyHKIIl y = x3 —x? y TOULli 3 a0CITUCOI0
xo=-1. (2 6anm)
5. 3naiiniTe HallOiNbIIe Ta HAIMEHIIIe 3HAYeHHS PYHKIIT Yy = X + % Ha BIJIPi3Ky
[1;3]. (26amm)
Bapianr — 3
1. 3HaiiniTe NpOMiXkKM 3pocTaHHs i cnaganns GpyHkuii y = 3x2 — 6x + 7. ( 26a1m)
2. 3HaiiniTe ekcTpemymu QyHKIIT y = 2x% — §x3 : (26an)
3. Jlocninite ¢pynkuito y = x* — 4x2 Ta nobynyiire ii rpadix . (4 6amm)
4, CknafiTh piBHSAHHSA JOTHYHOT 10 rpadika pyHkii y = —x> + 12x y Toumi 3 abcrmcoro
xo=1. (2 6aym)
5. 3HaiiaiTh HallOLIbLIE Ta HalMEHIIIEe 3HaUeHHS QYHKIIT y = §x3 — 4x Ha BIJpI3KY
[0;3]. (26amm)
Bapiant — 4
1. 3HaiiniTh NPOMiXKM 3pocTaHHs i caganns GyHkuii y = —3x2 + 6x + 3. ( 26a1m)
2. 3HaiaiTh eKcTpeMyMHU QYHKIIT y = §x3 —2x? | (26an)
3. Jlocninite ¢pynkuito y = x* — 4x3 Ta nobynyiire ii rpadix . (4 Ganm)
4. CknagiTh piBHSHHS JOTHYHOI 10 Tpadika GpyHkuii y = x3 — 6x2 y Touwi 3 aberucoro
Xo=-1. (2 6amm)

oo o~ . 1 .
5. 3naiiaiTh HAMOLIbIIE Ta HAMEHIIIe 3HAYCHHS QYHKIIIT Yy = X — §x3 Ha BIJIPi3Ky
[-2;0]. (26amn)



Bapianr — 5

1. 3HaliaiTh IPOMIXKKHU 3pOCTaHHS i cnaganns GyHKii y = x% + 3x + 6. ( 26a11)
2. 3mnaiinite ekcTpemymu Qynkmii y = x* — 8x? . (26a1m)
3. Jlocninite ¢pynkwuito y = x3 — 3x + 2 Ta nobymyiite ii rpadix . (4 6ayn)
4., CxknaaiTh piBHSHHS JOTHYHOI 70 rpadika pyHKmii y = 5 — %xz y TOYII 3 a0CITUCOIO
Xo= 3. (2 6amm)
4
5. 3nHaiiaiTe HaOUIbIIE Ta HAtMEHIIIE 3HaYeHHs DYHKIT Y = x: —8x% ma Bigpisky
[-1;2]. (26amm)
Bapianr — 6
1. 3HaiiaiTh IPOMIXKKH 3pocTaHHs i cnaganns Gpynkuii y = 2x3 + 3x%2 — 2. ( 26a1n)
2. 3HaiigiTe exkcTpeMymu Qynkuii y = 2x% —x* + 3 . (26a1m)
3. Jlocninite ¢pynxuito y = 0,5x% + x + 1,5 Ta nobymyiite ii rpadix . (4 6amm)
4, CknafiTh PiBHSAHHS JOTHYHOI 10 Tpadika pyHKuii y = 2 — x2 y Touwi 3 abCuucowo
Xo= -3. ( 2 6aHI/I)
5. 3HaiiniTe HaiibinbIIe Ta HaliMeHIe 3HaYeHHs QyHKLii y = 2x* — 8x mna Bigpisky
[-2;1]. (26amm)
Bapiant — 7
1. 3maiiniTe npoMixKM 3pocTaHHs i cnaganns Gyukuii y = x3 — 3x%2 + 6. ( 26aam)
2. 3HaiiniTe ekcTpeMmymu QyHKIIT y = x5 — E : (26ann)
3. Hocniaite GyHKIIIO Y = %xS — §x3 Ta moOyyiire ii rpadik . (4 6amm)
4. CknafiTh piBHSHHS JOTHYHOI 10 rpadika pyHkuii y = x3 + x y Touwi 3 abcuucoro
xo= 1. (2 6amm)
5. 3HaiiniTe HaiibinbIIe Ta HaliMeHIe 3HaYeHHs QyHKLii y = x5 —x2 —x  Ha Bimpisky
[0;2]. (26amm)
Bapianr — 8
1. 3HaiiniTh NPOMIXkKM 3pOCTaHHA i ciafanus GyHKIii y = —x2 + 6x. ( 26anm)
2. 3maiinite ekcTpemymu Qynkmii y = —4x3 + x* . (26an)
3. Jocnizite ¢pyrkuiro y = 3x° — 5x3 Ta mobysmyiite ii rpadix . (4 6annm)
4, CknafiTh piBHAHHS JOTHYHOT 0 Tpadika pyHkuii y = x3 — x y Touni 3 abcuucoro
xo= 1. (2 6amm)
5. 3HaiiniTe Hali6inbIne Ta HaliMeHmIe 3HaYeHHs QyHKLii y = 3x2 — x> na Bigpisky

[-1,3]. (26armm)



Bapianr — 9

1. 3HalAiTh IPOMIXKKHM 3pOCTaHHS i ciananus GyHKIii y = §x3 — x% — 3x + 5.(26a1n)
2. 3maiinite ekctpemymu Qpynkuii y = 2x3 — 3x2 . (26a1m)
3. Hocminite pyHKLi0 y = —§x3 — 2x% 4+ 1 Tta nobyxyiire ii rpadix . (4 Ganm)
4, CxnafiTh piBHAHHS HOTHYHOI 10 rpadika pyHKuii y = —x? — 1 y Touwi 3 abcIucoro
Xo= 2. (2 6aim)
5. 3uaiiniTe Haiibinbe Ta HaiiMeHmie 3HaueHHsA QyHKLii y = 2x% — x* + 6 Ha Bigpizky
[1;3]. (26amm)
Bapiant — 10
1. 3HaliaiTh IPOMIKKH 3pOCTaHHS i cnaganns GpyHkuii y = —4x% — 8x + 7. ( 26a1m)
2. 3uaiigiTe exkcTpeMymu Qynkuii y = x3 + x% — x . (26a1m)
3. Jocnizgite ¢pyukuiro y = x* — 8x3 Ta nobynyiite ii rpadix . (4 6amn)
4, CknafiTh PiBHSAHHS JOTHYHOI 10 Tpadika pyHKii ¥ = x2 + 4 y Touwi 3 abCHUCO0
Xo= -2. (2 6aim)
5. 3HaiiniTe HaiibinbIue Ta HaliMeHIIe 3HaYeHHs QyHKLii y = 2x3 + 9x? Ha BinpisKy
[-1;1]. (26amm)
Bapiant — 11
1. 3HaiiniTe NpoMixkKM 3pocTaHHs i cnaganns Gyukuii y = 3x2 — 12x + 1. ( 26a1m)
2. 3uaiimith ekctpeMymu QyHKuii y = 2x3 — %xz +x—-1. (26ann)
3. Jocninite ¢pynkuito y = x3 + 2x% + x + 2 Ta nobyxyiite ii rpadixk . (4 6amm)
4. CknafiTh piBHSAHHS JOTHYHOT 10 Tpadika pyHKii ¥ = x2 + 2x — 3 y TouIi 3 a6CHUCO0
Xo=-1. (2 6amm)
5. 3HaiiniTe HaiibinbIIe Ta HaliMeHIIe 3HaYeHHs QyHKLii y = x3 — 3x Ha Biapisky [-2;0].
(26amm)
Bapianat — 12
1. 3HaiiniTh MPOMiXkKM 3pOoCTaHHs i ciaganns GpyHkuii y = 2x2 + 5x — 3. (26a1m)
2. 3maiinite ekcrpemymu ¢ynkuii y = x* — 3x3 + x? — 5. (26a1n)
3. Jocninite ¢pynxuito y = x3 + x2 — x — 1 Ta nobynyiire ii rpadix . (4 6amm)
4, CknafiTh piBHSAHHSA JOTHYHOT 0 rpadika pyHKIii ¥ = x% — 2x — 1 y Toui 3 aGCuucoro
Xo= -2. (2 6amm)
5. 3HalifiTh Haii0inbIIe Ta HaliMeHIIe 3HaYeHHs QyHKLii y = x> + 3x% — 8  Ha BijpisKy

[0;2]. (26amn)



Bapianr — 13

1. 3HalaiTh IPOMIXKKHU 3pOCTaHHS i cnaganns GyHKii y = x% + 6x — 5. ( 26a1m)
2. 3HaiiniTe ekcTpeMymu QyHKLii y = 5x% — 10x + 1 . (26a/m)
3. Jlocninite dpynkuito y = x* — x? Ta noOymyiite ii rpadix . (4 Ganm)
4. CxknaaiTh piBHSHHS JOTHYHOI A0 rpadika yHKIT y = sin2x y TouIll 3 aOCIHCOI0
=T
Xo= 75 ( 2 6amm)
5. 3nHaiiaiTe HaOUIbIIE Ta HAtMEHIIIE 3HaYeHHS DYHKIT Y = %x3 — x? Ha Binpisky
[1;3]. (20amn)
Bapianr — 14
1. 3HaiiaiTh IPOMINKKH 3pOCTaHHs i cnaganns GpyHkuii y = x3 — 2x% —x — 7. ( 26a1n)
4
2. 3Haligite ekcTpeMyMH QYHKIT Y = x: —x3-3x%+1. (26a1m)
3. Jlocninite ¢pynkuito y = x3 — 2x% + x — 2 Ta nobyyiite ii rpadixk . (4 6amm)
4. CknaaiTh piBHAHHA JOTUYHOI A0 rpadika pyHkuii y = xiZ y TOULli 3 a0CIIUCOI0
xo=-1. (2 6amm)
5. 3HaiiaiTh HalOLIbIIe Ta HAWMEHIIIe 3HaYeHHs QYHKIIT Yy = X — §x3 Ha Biapisky [0;1].
(26amm)
Bapiant — 15
1. 3HaiiniTh NpOMiXKM 3pocTaHHs i cnaganns GyHkuil y = x2 — 4x + 4. ( 26a1m)
2. 3HaiiniTe ekcTpemymu QyHkmii y = x3 — 12x . (26ann)
3. Jlocniaite ¢pynkuito y = x* — 5x2 + 4 Ta nobynyiire ii rpadix . (4 Gann)
4, CknagiTh PiBHAHHSA JOTHYHOI 10 Tpadika Gpynkuii y = 0,5x% — 3 y Toui 3 abcuucoro
Xo= -2. (2 6amm)
5. 3HaiifiTe Haiibinbme Ta HaliMeHe 3HadeHHs QyHkuii y = x* —8x% —9 na Bigpisky
[0;3]. (26amm)
Bapiant — 16
1. 3HaiiniTh IPOMIXKHM 3pOCTaHHA i cnaganHs GpyHkuii y = 2 + x2 + §x3 — ix“. ( 26asn)
2. 3maiigite ekcTpemymu QyHkmii y = —x* + 0,5x . (26ann)
3. Jlocninite ¢pynkuio y = x3 + 3x + 2 Ta mo0ymyiite ii rpadixk . (4 6aymn)
4, CknafiTh PiBHAHHSA JOTHYHOI 10 Tpadika GpyHkuii y = —x3 + 2x y Touni 3 abcuucoro
xo=0. ( 2 6amm)
5. 3HalifiTh HaiibinbIue Ta HaliMeHmIe 3HaYeHHs QynkLii y = x* — 2x? + 3 Ha BigpisKy

[-2;3]. (26amm)



